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Kako kreirati SQL BAZU  
upotrebom phpMyAdmin panela ? 

 
OVAJ TUTORIAL KORISTITE NA VLASTITU ODGOVORNOST, za eventualno nastalu štetu na 
Operativnom sistemu autor ovog tutoriala se ograđuje od iste!  
 
Za one koji se prvi put susreću sa kreiranjem SQL baze  
 
Ovaj tutorial napravio sam upotrebom phpMyAdmin panela na localhostu ali isto je i na web serveru 
Vašeg HOST-providera ako radite preko phpMyAdmin panela.  
 
Tutorial se sastoji od četiri koraka  
 
Korak-1 => Spajanje na SQL server Vaše web domene  
Korak-2 => SUČELJE phpMyAdmin panela i kreiranje SQL baze  
Korak-3 => Pogled na detalje novo-kreirane SQL baze  
Korak-4 => Završni pogled na novo-kreiranu SQL bazu  
 
Korak 1  
Spajanje na SQL server Vaše web domene  
 
Otvorite vaš web browser i upišite adresu za spajanje na GUI sučelje phpMyAdmin panela.  
Ta adresa može biti tipa https://mysql.vasa-domena.com ili http://vasa-domena.com:2082 a sve 
ovisi o Vašem Host-provideru  
 
U prvom koraku pristupa pojavljuje Vam se sučelje u kojem trebate upisati lozinke koje ste dobili od 
Host-providera.  
 
Slika 1.  

 
 
Korak 2  
SUČELJE phpMyAdmin panela i kreiranje SQL baze  
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Pristupom na sučelje phpMyAdmin panela uočite popis svih baza koje se nalaze na mom localhostu. 
Ako ovo radite na web-serveru Vaše domene imat ćete samo jednu SQL bazu ako je pravilo Host-
providera da je "on" kreira.  
 
Ako imate dozvolu za kreiranje SQL baze to možete učiniti na slijedeći način:  
U polje za naziv baze upišite neki smislen naziv. Nemojte stavljati praznine u nazivu SQL baze.  
Kliknite na gumb Izradi ( Create )  
 
Da se razumijemo, sve baze koje kreirate imaju iste pristupne lozinke. ( naravno ako imate 
dozvolu za kreiranje više SQL baza ).  
Uočite u lijevom dijelu sučelja nazive mojih 7 SQL baza.  
 
Slika 2.  

 
 
Korak 3  
Pogled na detalje novo-kreirane SQL baze  
 
Nakon klika na gumb Izradi pojavljuje Vam se sučelje u kojem možete uočiti da je SQL baza 
kreirana kao i njen naziv.  
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Uočite gumb ISPUSTI. On služi za brisanje SQL baze.  
Kliknite na gumb HOME u lijevom izborniku.  
 
Slika 3.  

 
 
Korak 4  
Završni pogled na novo-kreiranu SQL bazu  
 
Nakon klika na gumb HOME, u sučelju phpMyAdmin panela na lijevom popisu možete vidjeti novo-
kreiranu SQL bazu. Za izlaz kliknite na Exit gumb  
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Slika 4.  

 
 
 
Kreiranje i brisanje novog korisnika SQL baze u phpMyAdnim panelu  
 
Nakon kreiranja SQL baze ako želite možete dodati novog usera tj. korisnika iste baze a isto tako ga 
obrisati.  
 
DODAVANJE NOVOG KORISNIKA u phpMyAdmin panelu  
 
Pokrenite phpMyAdmin panel  
Uočite tekstualni izbornik gdje možete naći link na karticu Privilegije (Privileges ) kliknite na njega.  
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Kada ste kliknuli na link Privilegije otvara Vam se novi prozor poput ovoga na slici ispod. Sada 
trebate kliknuti na naredbu Dodaj novog korisnika ( Add a new User )  
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Nakon klika na "Dodaj novog korisnika" imate situaciju kao poput ove na slici ispod,  
Ovdje trebate upisati određene podatke za novog korisnika.  
 
- naziv korisnika baze  
- localhost  
- lozinku  
- ponoviti lozinku  
- ako želite generirati neku jaču lozinku to možete na gumb "Generiraj"  
 

 
 
U istom prozoru imate i područja "Opće privilegije" koja dajete na uporabu novom korisniku. Ovdje 
budite pažljivi što radite. Potražite po internetu što znači koje područje ako niste sigurni. Područje 
koje želite omogućiti novom korisniku baze "štiklirajte" tj. uključite opciju. Nakon uključenja 
određenih opcija kliknite na gumb KRENI ( GO )  
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Ako je sve u redu trebali bi imati potvrdu za uspješno dodavanje novog korisnika kao ja na slici 
ispod.  
 

 
 
Naravno sada ovdje možete uređivati i mijenjati privilegije dotičnom korisniku kao i dodati još 
jednog korisnika sa istim privilegijama ( vidi sliku ispod )  
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BRISANJE ODREĐENOG KORISNIKA  
 
Ako želite možete i obrisati određenog korisnika. To možete uraditi na slijedeći način. Vratite se u 
osnovni pogled na Privilegije i uključite opciju ispred pdređenog korisnika pa kliknite na gumb Kreni.  
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Nakon uspješnog brisanja određenog korisnika imate situaciju sličnu kao na slici ispod.  
 

 
 
Ovaj tutorial ustupljen je za www.tutoriali.org  


